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ZPRAVODAJ

Vážení spoluobčané, drazí přátelé,
čas utíká přímo mílovými kroky, blíží se léto. Za ne-
celý měsíc začnou dětem prázdniny, rozjedou se 
v plném proudu letní dovolené, dění v naší obci však 
nezpomaluje. Před měsícem jsme spolu s rodiči 
přivítali naše nové občánky a společně jsme vysadili 
alej stromů. Byl to velice příjemně strávený čas. Celá 
akce byla zpestřená vystoupením dětí z MŠ a ZŠ, 
což bylo až dojemné.

Mám radost, když naše obec žije. Od začátku 
roku proběhlo spoustu zajímavých akcí, které zpes-
třily náš stereotypní život. Tímto bych chtěl podě-
kovat všem organizátorům a lidem, kteří se podílí 
na těchto akcích, za jejich ochotu a obětavost dělat 
něco pro druhé.

Součástí každodenního života jsou však i běž-
né provozní věci, které je nutné pro chod obce za-
jistit. Jejich řešení zabere spoustu energie a času. 
Mnohé věci se nám daří realizovat a u některých 
jsme i přes veškerou snahu zvolit to správné řešení 
prozatím neuspěli. Postupně zjišťujeme, že značnou 
část obecní samosprávy představuje kromě reali-
zací vlastních představ i řešení nepředvídatelných 
problémů či nejrůznějších rutinních činností, které 

každý nový den v úřadě přináší. Možná se nám ne 
vždy daří vyhovět požadavkům jednotlivců, ale mů-
žete si být jisti, že vždy jednáme v zájmu obce jako 
celku. Starost o obec je totiž ve svém základu práce 
jako každá jiná. Jen je mnohdy složitější a možná 
i náročnější, avšak vždy zajímavá a naplňující. Baví 
nás, a to je hlavní důvod, proč máme chuť se naší 
obci věnovat.

Přeji Vám krásný letní čas
Pavel Šnajdr, starosta
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Slovo místostarosty
V polovině října 2022 jsem byl zvolen zastupitelstvem 
obce novým místostarostou a  toto je moje první 
možnost oslovit Vás všechny tímto způsobem. Pro 
kandidaturu jsem se rozhodl proto, že vím, že kritizovat 
věci je snadné, ale pokud chce člověk opravdu změnit, 
co mu vadí, musí se tomu postavit čelem.

Před ustavujícím zasedáním zastupitelstva jsem 
vnímal názorové rozdělení obce. Bylo pro mě vel-
mi těžké se rozhodnout a najít správné řešení pro 
vedení obce. Rozhodli jsme se společně v KDU‑ČSL 
pro změnu ve vedení obce a dali šanci po letech 
opozici. Za „Pro Ptení“ vedené Pavlem Šnajdrem stál 
významný kus odvedené práce, který nešel přehléd-
nout. Bylo to i s mým vědomím, že v demokratické 
společnosti by mělo po určité době docházet k po-
litické rotaci. Jsem přesvědčen, že politické funkce 
by neměly být navěky. Každá změna zpřetrhá zažité 
vazby a postupy, umožní najít nová řešení, která mo-
hou obec posunout dál. Věřím, že naše rozhodnutí 
bylo správné. Závěrečný účet v naší obci dostane 
jak KDU‑ČSL, tak „Pro Ptení“ po příštích volbách, 
kdy opět rozhodne váš hlas.

V minulosti bylo zvykem, že administrativu úřa-
du vedl starosta a místostarosta zajišťoval tech-
nické záležitosti obce. My si uvědomujeme, že oba 
máme přednosti právě v opačné agendě, a proto je 
má role spíše v kanceláři. Ač se zdá být osm měsíců 
v úřadě dlouhá doba, čas opravdu neúprosně letí. 
Na dalších stránkách se můžete dočíst, čeho jsme 
dosáhli a co obec čeká. Důležitým faktorem správ-

ného vývoje je zpětná vazba. Proto budu moc rád, 
když mi dáte vědět (osobně, po telefonu či mailem) 
Váš názor na to, co se nám podle vás nedaří a co 
by šlo dělat lépe. Ocením, když se povede věcná 
debata, jakým směrem by se obec měla dát, a proto 
se na mě neváhejte obrátit s jakoukoliv otázkou.

Děkuji za důvěru ve mě vloženou a slibuji, že 
udělám vše, abych ji nezklamal.

Mgr. Martin Horák, místostarosta

Co se děje v naší obci?
Co se podařilo…

Zefektivnění nakládání 
s volnými prostředky obce
Volné prostředky obce byly na běžných účtech bez 
jakéhokoliv úročení – nemilosrdná inflace si z nich 
ukrajovala svůj díl každým dnem. Jednoduchým 
rozložením těchto prostředků mezi termínované 

vklady a spořící účet se nám daří do pokladny obce 
přinášet 125 000 Kč měsíčně.

Instalace rychlostních radarů
Po urgencích společností zajišťujících instalaci 
radarů se konečně podařilo tento prvek zvyšující 
bezpečnost silničního provozu rozmístit hned na 
čtyři úseky naší obce.
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Zavedení jednotných pravidel pro dotace 
z rozpočtu obce
Jednotná pravidla pro přidělování dotací z rozpoč-
tu obce byla nutná pro transparentní a spravedlivé 
rozdělování obecních financí.

Restaurování křížů ve Ptení a na Holubicích
Na hřbitově ve Ptení a u příjezdové cesty do Holubic 
byly zrestaurovány dvě sakrální památky s vysokým 
historickým významem.

Rekonstrukce interiéru Obecního úřadu ve Ptení
Po dlouhé době došlo k rekonstrukci chodeb na obec-
ním úřadě. Byl kladen důraz na jednoduchost a šetření 
provozních nákladů. LED osvětlení s fotobuňkami za-
jišťuje minimální náklady na elektřinu a snížení stropů 
s vymalováním a sbroušením schodů se postaralo 
o zlepšení celkového dojmu z návštěvy úřadu.

Vítání občánků – nová tradice vysazování 
stromů
Zavedli jsme tradici vysazování stromů při vítání 
nových občánků obce. Tím vznikne krásné vzpo-
mínkové místo a komunitní sad plný dobrého ovoce.

Zavedení jednotných pravidel pro převod 
majetku ve vlastnictví obce
Dlouhá léta se na Obecním úřadě ve Ptení hroma-
dily žádosti o odkup pozemku bez jakékoliv reakce. 
Zavedenými pravidly garantujeme stejné podmínky 
pro všechny žadatele bez jakéhokoliv zvýhodňování. 
Pravidla zavádějí i spravedlivé určování kupní ceny.

Otevření nové muzejní miniexpozice na 
Obecním úřadě ve Ptení
Vznik obce sahá až k roku 1131 a její historie je tedy 
velice bohatá. Při rekonstrukci bylo nalezeno několik 
cenných artefaktů z dob minulých, které nyní vy-
stavujeme v nově vzniklé muzejní miniexpozici. Tu 
je možné navštívit kdykoliv během úředních hodin 
obecního úřadu.

Instalace regulátoru veřejného osvětlení (VO)
Po roce a půl od poškození regulace VO zásahem 
blesku byla zajištěna výměna tohoto zařízení. 
Regulace snižuje celkové náklady na provoz VO 

o 25 %, což ročně přináší úsporu v řádech desítek 
tisíc korun.

Oprava kostelních hodin
Naším prvním počinem v úřadu byla oprava kostel-
ních hodin, které neukazovaly správný čas.

Pořádání cestovatelských a odborných 
přednášek
Každý měsíc pořádáme ve spolupráci s  obecní 
knihovnou cestovatelskou, či vědeckou přednášku. 
Budeme rádi, když si přijdete poslechnout povídání 
od velice zajímavych hostů.

Co se děje…

Úpravy hřbitova
Na hřbitově probíhá úprava havarijních chodníků 
mezi hroby, prodloužení vodovodu do horní části, 
zbudování osvětlení a vybudování vstupní branky 
z horní části.

Šetření provozních nákladů a hledání dalších 
úspor na straně obce
Energetická krize zasáhla i naši obec. Bylo a je nut-
né hledat úspory v energetice. Během zimního ob-
dobí jsme snížili teplotu vytápění prostor obecního 
úřadu z 24 °C na 20 °C a o víkendech jsme vypnuli 
topení úplně. Dále hledáme možnosti snížení ná-
kladů topení i elektřiny, včetně možnosti přechodu 
na tepelné čerpadlo, které by bylo z většiny zapla-
ceno z dotací.

Fotovoltaické elektrárny na domech patřících 
obci
Náklady za elektřinu tvoří nemalou položku v na-
šem rozpočtu. Díky FVE na střechách domů patří-
cích obci můžeme dosáhnout velkého snížení pla-
teb za elektřinu. Instalace budou navíc z velké části 
hrazeny z dotačních titulů. Momentálně probíhá vý-
běr vhodné společnosti pro vypracování celkového 
energetického konceptu obce.

Směna pozemků
Probíhá směna pozemků s městem Prostějov ko-
lem ČOV za účelem vybudování stezky pro pěší.
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Vysázení 57 stromů a 541 křovin v lokalitě 
„Kuchařky“
Na podzim dojde k obnovení aleje ke křížku v oblasti 
„Boudy“/„Kuchařky“. Bude vysázeno 57 ks stromů, 
541 ks křovin a  zatravněno 2 540 m2. Jedná se 
o protierozní opatření, které bude zároveň zachytá-
vat vodu v krajině, která by jinak tekla do zástavby 
a poškozovala majetek. V dalších letech se počítá 
s rozšiřováním této aleje. Vše bude z velké části fi-
nancováno z dotačních titulů.

Výstavba parkoviště před bytovými domy 
ve Ptenském Dvorku
K projektu proběhla na podzim informační schůzka 
s občany a nyní již nic nebrání vydání stavebního 
povolení. Jakmile bude stavební povolení vydáno, 
bude vypsáno výběrové řízení na stavbu a poslé-
ze bude stavba zahájena. Na tento projekt jsme 
požádali o dotaci 600 000 Kč z rozpočtu Ol. kraje, 
v rámci tohoto dotačního titulu jsme byli schváleni 
jako náhradníci.

Projekt kanalizace v obecní části Holubice
Původní projekt počítal s náklady 11–15 mil. Kč. Při 
jeho bližším prozkoumání jsme zjistili jeho naddi-
menzování a zveličení pro vyšší provizi z dotace. 
Máme za to, že náklady by mohly být poloviční, 
a proto bude v nejbližších dnech vypsáno výběrové 
řízení na nový projekt. S výstavbou kanalizace se 
počítá v letech 2024–2025.

Odstranění havarijního stavu čerpací stanice 
Ptenský Dvorek
Po několika letech havarijního stavu čerpací stani-
ce kanalizace u Pily Javořice ve Ptenském Dvorku, 
která přímo ohrožovala životní prostředí, byla pro-
vedena výměna kompletní řídící technologie.

Šatny na fotbalovém hřišti
Aktuálně probíhá řízení pro legální užívání šaten na 
fotbalovém hřišti.

Úpravy sokolovny
V sokolovně probíhají úpravy pro zajištění bezpeč-
nosti a opravy elektrických rozvodů pro provedení 
revize. Tyto úpravy dají možnost využití alespoň pří-

sálí a venkovních prostor pro kulturní a soukromé 
akce.

Koupě nového auta
Obecní úřad bude v nejbližší době kupovat 9místné 
auto pro potřeby SDH, dalších spolků a obce.

Co je v plánu v nejbližší době…

Kolaudace hřiště za školou
Aktuálně probíhají administrativní činnosti k tomu, 
aby v září mohlo proběhnout kolaudační řízení a hři-
ště tak bylo od nového školního roku k dispozici 
nejen škole, ale i ostatním zájemcům o sportovní 
aktivity.

Chodníky
Máme v plánu rekonstrukci několika chodníků ve 
velmi špatném stavu, a  to ve Ptení i  Ptenském 
Dvorku. Dále bude vybudován nový chodník ve Ptení 
směrem od pošty po pravé straně naproti fary.

Zateplení obecní bytovky
Právě se dokončuje projekt zateplení obecní bytov-
ky, které sníží náklady na vytápění a zhodnotí ma-
jetek obce. Zateplení bude hrazeno z dotace „Nová 
zelená úsporám“.

Výstavba cyklostezky  
Ptení – Ptenský Dvorek navazující na trasu 
Kostelec na Hané – Konice
Projekt nové cyklostezky je hotový. V měsíci červnu 
nabyde právní moci stavební povolení. Momentálně 
žádáme o  vhodnou dotaci na její vybudování. 
Jakmile bude dotace schválena, můžeme přistou-
pit k výstavbě.

Venkovní učebna ZŠ Ptení
V parku před naší školou postavíme ve spolupráci 
s vedením školy letní učebnu, která umožní žákům 
trávit některé vyučovací hodiny na čerstvém vzduchu.

Nový systém sběru komunálního odpadu
Pokud půjde vše, jak má, bude nový systém sběru 
komunálního odpadu platit od 1. 1. 2024. Každá do-
mácnost bude mít k dispozici popelnice na tříděný 
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odpad. Díky třídění a účinnějšímu vybírání poplatků 
od neplatičů počítáme se snížením ceny za zpraco-
vání odpadu od začátku roku 2024.

Nové dětské hřiště na Ptenském Dvorku
Po vybudování parkoviště na Ptenském Dvorku před 
bytovkami dojde v tomto místě k instalaci nového 
dětského hřiště.

Vybudování parkoviště „u pošty“
Podařilo se nám dospět k dohodě s Českou poš-
tou, s. p., a na místě dnešní odstavné plochy vznikne 
parkoviště s minimálně 15 parkovacími místy.

Vybudování parkoviště „u hřbitova“
Projekt vybudování parkoviště u hřbitova je zpraco-
vaný již od roku 2013. Nebyly však vyřešeny všech-
ny majetkoprávní vztahy. My se blížíme k dohodě, 
díky které bude možné brzy parkoviště realizovat. 
Vznikne tak důstojné stání pro minimálně 11 aut.

Participativní rozpočet
Participativní rozpočet umožňuje, aby se občané za-
pojili do rozhodování o rozvoji své obce. V rozpočtu 
pro rok 2024 bude vymezená částka a o způsobu 
jejího využití rozhodnete přímo vy.

Oprava márnice
Oprava střechy, fasády a úpravy interiéru, aby mohla 
márnice sloužit jako smuteční síň.

Rozšíření hřbitova
Probíhá změna územního plánu umožňující rozší-
ření hřbitova.

Co je v dlouhodobém plánu…

Rekonstrukce sokolovny
Sokolovna je velkým tématem mnohých diskuzí 
a  bohužel i  několika dezinformací. Vnitřní pro-
story musely být kvůli velice špatnému tech-
nickému stavu zcela uzavřeny. Podařilo se nám 
zpřístupnit alespoň toalety, které mohou sloužit 
pro venkovní akce. Bývalá zastupitelstva bohužel 
nevyužila možnosti dotací na opravu sokolovny, 
jakožto komunitního centra, které dnes již nejsou 

možné. Poslední odhad nákladů na rekonstrukci 
hovoří o 60 000 000 Kč, které si obec bez dotace 
nemůže dovolit. Hledáme tedy možnosti finan-
cování z  jiných dotačních titulů, včetně rozdělení 
rekonstrukce na několik etap. Věříme, že se nám 
postupná oprava této důležité a  léta opomíjené 
budovy podaří.

Navýšení kapacity ZŠ Ptení
Zájem o studium je na naší základní škole obrov-
ský, ale škola bohužel nezvládá pojmout tak velké 
množství žáků, jaké by chtěla. V těchto dnech je 
vypisována veřejná zakázka na studii proveditelnosti 
rozšíření školy do podkrovních prostor. Velký zájem 
o studium je známkou kvalitního prostředí a šikov-
ných pedagogů, kteří na naší škole působí a kteří 
dávají našim dětem správný základ pro uplatnění 
v dalším životě.

Obchvat obce Ptení
Obchvat Ptení je jeden z vůbec nejstarších projek-
tů v naší obci. Jeho zanesení do územního plánu 
blokuje možný rozvoj obce. Střídavé rozhodová-
ní o tom, jestli se postaví nebo ne, zvedá ze židlí 
mnohé z nás. Vyzvali jsme radní Olomouckého kraje 
k  jednání mezi obcí a Pilou Javořice. Toto jedná-
ní by mělo přinést konečné rozhodnutí o výstavbě 
obchvatu a o případných dalších podmínkách. Pro 
obec Ptení je obchvat jednou z klíčových staveb.

Výstavba bytů pro seniory a startovací byty 
pro mladé rodiny
Ptení trpí nedostatkem bytových kapacit pro seni-
ory a mladé rodiny. Máme v plánu vybudovat tyto 
prostory pro důstojné prožití stáří a dostupný start 
pro mladé rodiny.

Rekonstrukce komunikace „Boudy“ směr 
„Stádlisko“
Projektová dokumentace k  rekonstrukci silnice 
v dezolátním stavu a s nedostatečnou dešťovou 
kanalizací bude brzy hotová. Na opravu komunika-
ce spojené s vybudováním parkovacích míst bude 
obec žádat dotaci. Po schválení dotace bude možné 
začít s výstavbou.

-vedení obce-
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Nová tradice vítání občánků
Po vynucené koronavirové pauze jsme 27. května 
oficiálně přivítali v naší obci 13 nových občánků. 
Rozhodli jsme se upustit od původního konceptu 
vítání a přišli jsme s myšlenkou zasadit za každého 
nového občánka ovocný strom. Tím vznikne v obci 
místo, kam si rodiny mohou zajít pro čerstvé ovo-
ce a sledovat při tom, jak společně s dítětem roste 
i strom zasazený v roce narození.

Myšlenka se proměnila v čin, a tak jsme se spo-
lečně s rodinami a dalšími spoluobčany sešli o pro-
sluněné sobotě na „Pazderkách“. Díky podrobné 
instruktáži pana zahradníka získali všichni jasnou 
představu, jak stromy zasadit. A tak jsme se pustili 
do díla. Výsledkem bude nová ovocná alej. Zatím 
máme 13 stromů (devět třešní, tři slivoně a jednu 
hrušeň), které časem začnou dávat chutné plody, na 
kterých si budeme moci všichni pochutnat.

Jednalo se sice o první akci svého druhu u nás 
a měla drobné chybky, ale věřím, že celkový dojem 
byl nezapomenutelný a  již teď se těšíme na příš-
tí vítání, které proběhne na podzim ve Ptenském 
Dvorku, kam jste všichni srdečně zváni.

Mgr. Martin Horák, místostarosta

Dubnové setkání s jubilanty
I když nás duben po březnovém pořekadle „březen 
za kamna vlezem“ nabádal k onomu „duben ještě 
tam budem“, tak se naši jubilanti, kteří v období od 

ledna 2022 do dubna 2023 oslavili své kulaté 70. či 
polokulaté 75. narozeniny, sešli, aby společně se 
zastupiteli obce oslavili svá jubilea. Starosta obce 
je přivítal hanáčtinou, která je už i na vesnicích tak 
málo slyšet. Bylo velmi milé poslouchat, jak mnozí 
jubilanti ze spisovné mluvy přecházejí v jim příjem-
nější hanáčtinu.

Posezení u dobrého jídla a skleničky vína zpes-
třily mažonetky z klubu Krokodýlek z Prostějova. 
A o tom, že setkání bylo velmi milé, svědčí i to, že 
se všichni rozcházeli ke svým blízkým až v pozdních 
večerních hodinách. 

Přejeme všem jubilantům do dalších let pevné 
zdraví a ať mají kolem sebe jenom samé fajn lidi.

-red-
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Z naší školky…
Veselé svátky jara se nám podařilo oslavit společně 
s rodiči při Velikonočních dílničkách, ve kterých si 
děti spolu s rodiči vytvořili drobnou dekoraci a na-
zdobili vajíčka. Hotové kraslice pak umístili na strom 
vajíčkovník, který nám z březového proutí a špalků 
připravila obec.

S prostředím naší školky se mohly děti sezná-
mit během zápisu, který proběhl začátkem května 
ve třídě Žabiček. Jako upomínku na tento den jim 
starší kamarádi připravili drobné dárečky.

Tou dobou již v každé třídě naší školky panovala 
mírná nervozita před blížícím se vystoupením ke 
Dni matek. Děti pilně trénovaly recitaci, zpěv i tanec, 
aby svým maminkám poděkovaly za péči, kterou 
jim dávají. Vrcholem besídky bylo předání dárečku, 
který děti vyrobily.

Sotva opadla euforie z povedeného vystoupení 
pro maminky, začaly naše pilné včeličky trénovat 
krátké recitační pásmo k příležitosti vítání nových 
občánků.

Během jara naši školku navštívilo několik diva-
delních souborů a děti měly možnost zažít i mini-
muzikál a kytarový koncert. Děti se také moc těšily 
na tradiční divadelní představení Ptenského dětské-
ho divadla, obzvláště pak ty, jejichž sourozenci si 
v povedeném představení zahráli.

Mezinárodní svátek našich nejmenších jsme 
oslavili při krásném slunném dni na zahrádce naší 
školky, kde si děti vyzkoušely různé dovednostní 
disciplíny a za jejich splnění je čekala osvěžující od-
měna v podobě kopečkové zmrzliny.

V následujících dnech nás čekal výlet do zá-
bavního centra Šmoulíkov v Prostějově a s tímto 
školním rokem se se školkou rozloučíme společně 
s Balónkovým klaunem.

Následující školní rok, nové zážitky a  doved-
nosti již netrpělivě vyhlíží naši budoucí prvňáčci. 
Slavnostně se společně s rodiči rozloučí se školkou 
21. června v aule Základní školy. My jim přejeme 
mnoho úspěchů ve škole, ale i v životě. Zároveň 
přejeme všem dětem a  jejich rodičům pohodové 
prázdniny, spoustu pěkných společných zážitků 
a v novém školním roce se těšíme na shledanou.

Kolektiv učitelek a pracovníků MŠ Ptení
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Akce naší školy 
ve školním roce 2022/2023
Tu pomalu, tu rychle plynoucí školní rok byl znovu 
plný hezkých akcí a nevšedních zážitků, vzpomeň-
me alespoň na některé z nich…

V září to byly praktické ukázky poskytování první 
pomoci, motivační hodiny basketbalu a korfbalu. 
Deváťáci navštívili „Burzu práce“, kde se dozvěděli 
mnoho užitečných informací týkajících se možností 
jejich budoucího zaměstnání.

V říjnu měli rodiče možnost se svými dětmi po-
obědvat ve školní jídelně, sbírali jsme starý papír, 
vařil pro nás pan šéfkuchař Diatka a deváťáci spali 
ve škole.

Naše škola se v průběhu listopadu zapojila do ně-
kolika zajímavých a edukativních akcí, které přinesly 
nejen radost, ale také nové poznatky. Preventivní 
přednáška pomohla pochopit rizika a následky ne-
vhodného sdílení osobních informací a fotografií 
přes internet a sociální sítě. V sobotu 5. listopadu 
se ve škole konala akce nazvaná „Strašidlárna“. Byl 
to příjemný a zábavný večer plný strašidelných pře-
kvapení.

Ve dnech 15. až 19. listopadu probíhal Týden glo-
bálního vzdělávání (GRV), který vyvrcholil konferencí 
v Olomouci, kde se sešly školy ze všech koutů regio-
nu. Naše škola se pyšní titulem Světová škola a tato 
konference byla příležitostí k výměně zkušeností 
a poznatků mezi učiteli a žáky.

Rozsvěcování vánočního stromečku přineslo do 
školy vánoční atmosféru.

V  prosinci jsme přivítali Mikuláše s  andělem 
a čerty.

10. prosince se všichni sešli na Vánoční besídce, 
která byla příležitostí k setkání s nejbližšími v ad-
ventním čase.

Před vánočními prázdninami se páťáci vypravili 
na exkurzi do hvězdárny.

Leden byl zaměřen na prevenci. Důležitou sou-
částí e‑bezpečí je také výchova k digitální odpověd-
nosti, respektu a zdravému online chování.

Na lyžařském výcvikovém kurzu v  únoru se 
účastníci naučili lyžařským dovednostem a strávili 
čas v příjemném horském prostředí.



Obec Ptení | Zpravodaj č. 1/2023 9

V  březnu se konal výchovný koncert skupiny 
Marbo, který nabídl nejen dobrou hudbu, ale také 
interaktivní prvky, které zapojily žáky do představení 
a rozvíjely jejich hudební vnímání.

Navštívil nás kouzelník, žáci sedmé třídy si užili 
program na rozvoj týmové spolupráce a zábavná 
akce „Jumping drums“ podpořila hudební doved-
nosti a tělesnou kondici zúčastněných.

Březen a duben byly měsíce soutěží a olympiád, 
blíže se o nich dočtete v článku od paní zástupkyně 
Katky Mikšíkové.

V dubnu proběhly přijímací zkoušky pro žáky pá-
tých a devátých tříd a zápis do první třídy. Zájem byl 
velký, což nás těší, a v příštím roce tak otevřeme 
dvě první třídy.

16. dubna se konalo krajské kolo soutěže „O ha-
náckyho kohóta“. Žáci naší školy se účastnili sou-
těže a ukázali své dovednosti a talent v oblasti tra-
dičního hanáckého folklóru.

Druháci a třeťáci se utkali s dalšími týmy v tur-
naji miniházené. Poslední událostí v dubnu byl sběr 

starého papíru – na tomto místě děkuji všem, kteří 
podpořili školu.

V květnu se na škole odehrálo mnoho zajíma-
vých událostí. Začalo to 12. května, kdy se uskuteč-
nila Férová snídaně. Děti se sešly v parku a společně 
si vychutnaly zdravou snídani, která byla připravena 
s ohledem na fair trade a udržitelné zdroje. Ptenské 
dětské divadlo pod vedením Karla Foltina předsta-
vilo svoji 30. pohádku s názvem Me‑ga‑cool. Děti 
se předvedly na jevišti a představily divákům své 
herecké, pěvecké a taneční schopnosti. Skvělý zá-
žitek pro všechny přítomné!

Na programu byla i  hodina žonglování. Děti 
a paní vychovatelky z družinky se naučily základní 
žonglérské triky.

Přijeli k nám hasiči, aby žákům 2. a 6. tříd před-
stavili svou práci a naučili děti základní první pomoc 
a požární prevenci.

Poslední květnové a  první červnové dny byly 
vyhrazeny pro výlety. Čtvrťáci se účastnili aktivit 
na dopravním hřišti, naučili se pravidla silničního 
provozu a zdokonalili své dovednosti v bezpečném 
pohybu na silnicích.

Je poslední měsíc školního roku. I přes to, že se 
blíží letní prázdniny, čeká nás ještě několik skvělých 
událostí: focení tříd, výlety, sportovní den, 4.B se těší 
na spaní ve škole, děti z družiny navštíví dopravní 
hřiště a poslední událostí tohoto školního roku bude 
vyhodnocení soutěží a slavnostní ukončení v aule 
školy, kde se rozloučíme s našimi deváťáky.

Děkuji všem, kteří se podílejí na organizaci těch-
to akcí, a přeji všem léto, jak má být… ☺

Viera Šmilňáková
ředitelka ZŠ a MŠ Ptení
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Naše úspěchy ve školním roce 
2022/2023
V letošním školním roce se naši žáci zúčastnili těch-
to soutěží a olympiád. V řadě z nich získali ocenění 
a diplomy za skvělá umístění v rámci okresu i kraje.

V matematickém Klokanu se v okresním kole 
umístil na 3. místě Jáchym Pospíšil z 6. třídy a na 
7. místě Karolína Vavrdová z 9. třídy. V krajském kole 
početně velmi obsazené mezinárodní matematické 
soutěže Pangea se na 20. místě umístil Jonáš Kroupa 
(4. tř.), na 3. místě Jáchym Pospíšil (6. tř.), na 22. 
místě Matěj Zobaník a Jasmína Lužná (rovněž 6. tř.) 
a na 9. místě Karolína Vavrdová (9. tř.). 2. místo v kraji 
a 12. místo v republice a postup do celostátního finá-
le v Praze, kam postupuje nejlepší padesátka žáků, 
si zajistil Dominik Dvořák (7. tř.). Pěkně reprezento-
vali i v okresním kole Pythagoriády Jáchym Pospíšil 
(6. tř.), Jakub Šperka (6. tř.) a Karolína Vavrdová (9. tř.).

Úspěšně si vedli v  zeměpisné olympiádě 
v okresním kole naši žáci Simona Trnečková (8. tř.) 
a Patrik Doseděl (7. tř.), který okresní kolo vyhrál 
a dobře se umístil i v krajském kole.

Simona Trnečková zvítězila v  okresním kole 
a skvěle reprezentovala školu v krajském kole dě-
jepisné olympiády. Spolu s ní se úspěšně zhostili 
okresního kola Filip Kutý (9. tř.) a Karolína Vavrdová 
(9. tř.).

Stříbro na olympiádě v anglickém jazyce v ka-
tegorii 6. a 7. tříd získala Amálie Fischerová (7. tř.), 
úspěšný byl i v kategorii 8. a 9. tříd Vít Komárek (8. tř.)

Na soutěži Chemík obsadila Nela Vrbová (9. tř.) 
5. místo.

V olympiádě v českém jazyce nás reprezentova-
la v okresním kole Simona Trnečková (8. tř.), stejně 
jako v okresním kole biologické olympiády, kde ob-
sadila krásné 4. místo.

V  okresním kole recitační soutěže vystoupili 
Valerie Theiberová (3.B tř.), Zuzana Bláhová (3.B tř.), 
Ema Procházková (7. tř.), Vít Komárek (8. tř.) a Matěj 
Sitte (3.B tř.). Matěj ve své kategorii zvítězil a repre-
zentoval tak naši školu i v krajském kole.

Zlaté pásmo v  okresním kole a  zlaté pásmo 
v kole krajském získala v nejmladší kategorii pě-
vecké soutěže O Hanáckyho kohóta Anežka Hrubá 
(1. tř.). V okresním kole se umístila ve stříbrném pás-
mu Marie Zapletalová (4.B tř.).

Blahopřejeme a děkujeme všem žákům, kteří 
naši školu úspěšně reprezentovali, a zároveň velké 
díky patří i učitelům, kteří je na soutěže a olympiády 
připravovali.

Kateřina Mikšíková
zástupkyně ředitelky ZŠ a MŠ Ptení

Je naše škola (S)světová?
Někomu může přijít tato otázka úsměvná či dokon-
ce provokativní. Ale na následujících řádcích vám 
rádi ukážeme, že tomu tak může doopravdy být. 
V uplynulém školním roce 2022/2023 jsme prací 
našich žáků (letos to bylo téma Fair Trade) obhájili 
právo držet titul Světová škola. 

Hned v  září  2022 jsme v  parku ZŠ uspořá-
dali Výstavu na stromech, v rámci které se žáci 
nižších ročníků dozvěděli o Fair Trade (v překl. 
férový obchod) a  podmínkách pěstování kávy 
v Kolumbii.
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V rámci kroužku nemyslíme jen na lidi v rozvo-
jových zemích, ale i na lidi, kteří potřebují pomoc 
v  ČR. Kontaktovali jsme Charitu Konice a  před 
Vánoci jsme během vánoční besídky zorganizova-

li potravinovou sbírku. Také touto cestou bychom 
moc rádi poděkovali všem dobrým lidem, kteří do 
sbírky přispěli nejen hmotnými dary, ale i finančně, 
a díky tomu jsme mohli nakoupit potřebné potraviny 
u místních prodejců.

Téma Fair Trade se nám podařilo zpropagovat 
během Férové snídaně, která proběhla netradičně 
v pátek 12. 5. 2023 (obvyklý termín je druhá sobo-
ta v květnu). Ráno jsme před školkou zpříjemnili 
den kolemjdoucím šálkem kávy a dobrou buchtou 
či sušenkou (vše obsahovalo férové nebo domácí 
suroviny) a o velké přestávce jsme pokračovali pik-
nikem v parku ZŠ. Moc nás potěšilo, že se zapojili 
všechny třídy a žáci měli na svačinu produkty od 
místních pěstitelů, prodejců, Fair Trade nebo z do-
mácích surovin.

A jestli je naše škola světová? Díky získanému 
projektu Erasmus+ na mobilitu žáků a učitelů a spo-
luprací se školami na Slovensku a ve Španělsku jí 
nepochybně bude. Ale o tomto projektu se více 
dozvíte v příštím čísle.

Za tým žáků Světové školy, Jakub Ambros

Devítka končí, a co dál?
Jen co naši žáci nastoupili do deváté třídy, hned 
na ně začal působit nepřímý tlak v podobě výběru 
střední školy a přijímacích zkoušek. Celá řada z nich 
si do poslední chvíle nebyla jistá, která škola bude 
ta pravá a která je připraví na budoucí „vysněnou“ 
práci snů.

Ze všech mediálních stran se na nás hrnuly 
články o vysokém počtu uchazečů a konkurenci 
na vybraných školách. Demografická křivka nelhala 
a opravdu se letos jednalo o nejsilnější ročník za 
posledních 29  let, a tak nezbývalo nic jiného než 
zatnout zuby a makat na 100 %. Žáci devátého roč-
níku si zakoupili knihy s přípravnými testy a mohlo 
se začít. Ve škole probíhaly každý týden přípravy 
jak z českého jazyka, tak také z matematiky, které 
navštěvovalo pravidelně třičtvrtě třídy. Žáci řeši-
li úkoly také doma a  jejich příprava byla poslední 
měsíc tak intenzivní, že nikdo nemohl pochybovat 
o jejich připravenosti.

Velký den D byl zde a všichni plní nervozity za-
čali vyplňovat první státní testy na střední školy. Po 
prvním dni, kdy se ukázala vysoká obtížnost testů, 
zejména v matematice, šli naši žáci do druhého kola 
s ještě větším odhodláním a bojovností.

Opravdu se vyplatilo, devítiletá práce a příprava 
posledních měsíců ukázala své výsledky. Všichni 
žáci, kteří vykonávali státní zkoušku, se na střední 
školy skutečně dostali, a nejen to, umístili se na před-
ních příčkách výsledkových listin jednotlivých škol 
(např. Gymnázium Jiřího Wolkera, Gymnázium Otto 
Wichterleho, Trivis, SŠA, Zdravotní škola, Střední 
průmyslová škola, Obchodní akademie, Švehlova 
střední škola polytechnická). Zde všude naši žáci 
ovládli první desítky přijímaných žáků. Všem žákům 
deváté třídy gratulujeme k jejich výsledkům a přeje-
me mnoho úspěchů do dalších let studia…

Markéta Sekaninová
výchovná poradkyně ZŠ Ptení
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PĎĎ slaví třicátiny
V ptenské škole se hrávalo divadlo od nepaměti, to 
je od doby, kdy byla otevřena nová školní budova. 
Podle scénářů objednávaných v divadelní agentuře 
Dilia. Ale v roce 1993 procházela Dilia transformací, 
nefungovala, ale děti chtěly hrát. Cokoliv. Netušil 
jsem, jestli dokážu napsat divadelní pohádku, ale 
krize je vždycky šance, zkusil jsem to. Napsal jsem 
v říjnu první jednání a začali jsme zkoušet. Postupně 
vznikla další dvě jednání, přišli další herci a  na�-
konec z toho byla pohádka O Kubovi a princezně 
Magdalénce a PĎĎ. Zkratka původně znamena-
la Ptenské dívčí divadlo, protože tam hrály skoro 
samé holky. Premiéra byla v předjaří 1994. Teprve 
v roce 1996 se soubor rozrostl o víc kluků a změnil 
se název na dnešní Ptenské dětské divadlo.

Od roku 1998 se po derniéře uděluje prestižní 
cena hlasování diváků „Ptenský Ferda“ – plyšový 
pejsek. Prvním laureátem byl Michal Porteš za roli 
chasníka Józy v pohádce „Jak se na Bernově čer�-
ti spletli“. Celkem je držitelů od té doby 21. Lucii 
Hejlové, Agátě Minxové a Filipu Kutému se podařilo 
získat Ferdu dvakrát, třikrát pouze Nině Horákové.

V  roce 2019 došlo ke kuriózní situaci. Jednu 
z hlavních rolí jsme museli přeobsadit jen pár týdnů 

před premiérou. V této nezáviděníhodné situaci se 
nabídli dva deváťáci, oba byli dobří, a tak se nakonec 
při několika reprízách pravidelně střídali. A protože 
tato role hlasování vyhrála, tak jsme za první místo 
udělovali Ptenské Ferdy dva.

Posledním – letošním – šťastným majitelem 
Ptenského Ferdy je Filip Kutý. Letošní pohádka prý 
byla zase nejhezčí. Takže se těšme na tu příští!

principál PĎĎ Mgr. Karel Foltin

Oslovili jsme některé aktéry PĎĎ,  
aby zavzpomínali na svá působení v PĎĎ…
Z PĎĎ vzešly tři absolventky a jeden absolvent herec-
kých škol. Co se jim dnes vybaví, když uslyší „PĎĎ“?

Nina Horáková (absolventka DAMU Praha, 
Městská divadla pražská): OD ŽABKY PO TRHLOU 
FANČU. „Na PĎĎ ráda vzpomínám. S oblibou vyprá-
vím, jaká byla moje cesta k PĎĎ, kdy moje maminka 
trvala na tom, abych už od malička dělala nějakou 
aktivitu a v ptenské škole byl na výběr divadelní krou-
žek a orientační běh. Takže volba byla jasná. Ale pan 
Foltin neobsazoval prvňáčky. Díky neustálému nalé-
hání mé maminky nakonec svolil, a jelikož jsem ještě 
ani neuměla číst, máma mi doma musela předčítat 
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texty a já je po ní opakovala. V tu chvíli se samozřej-
mě ještě o nějakém talentu mluvit nedalo. Myslím, že 
obrat nastal ve chvíli, kdy jsem ve čtvrté třídě hrála 
postavu vypaseného, nenasytného trpaslíka a zpívala 
legendární rokenrolovou píseň – přišel první úspěch 
a pochvaly a s nimi stoupala touha po dalších a po 
exhibici. A za těch devět let se z nenápadné, stydlivé 
žabky stala Trhlá Fanča. Díky PĎĎ a panu Foltinovi 
jsem začala také zpívat a velmi záhy bylo jasné, že 
touto cestou se budu chtít ubírat i dál. Dnes s úsmě-
vem vzpomínám na připomínky pana Foltina: „Hlavně 
nahlas a netoč se k divákům zády“. Byly to pro mě 
nezapomenutelné a zásadní chvíle, které formovaly 
celou mou budoucnost a nebýt pana Foltina, určitě 
dnes nejsem tam, kde jsem. Přeju PĎĎ do příštích 
let další úspěšná představení, která budou rozdávat 
radost nejen dětem, ale i divákům.“

Lucie Hejlová (absolventka JAMU Brno): „Když 
se řekne PĎĎ, vybaví se mi vůně líčidel, teplo reflek-
torů a první pohlazení múzou, které mě nasměrovalo 
k mé budoucí profesi.“

Eliška Navrátilová (absolventka Konzervatoře 
Brno, Divadlo Šumperk): „Je to určitě první stání 
na jevišti, první tréma, první radost z povedeného 
představení a hlavně neutuchající touha v herectví 
pokračovat dál, která mě zavedla až do profesionál-
ního divadla.“

Johnny Horák (absolvent JAMU, hostoval 
v Městských divadlech pražských, Národním divadle 
Brno, Divadle Šumperk, aktuálně působí v Divadelním 
centru Zlín): OSUDOVÉ SETKÁNÍ – PĎĎ. „Když k nám 
do třídy jednoho záříjového rána roku 2006 vstoupil 
ředitel Karel Foltin s nabídkou k účinkování v jeho nové 
hře „Jak praotec Čech k tomu móři radši ani nešel“, byl 
jsem jediný z žáčků čtvrté třídy ZŠ Ptení, jehož ruka 
vystřelila vzduchem jako blesk, což se posléze ukázalo 
jako jedno z nejdůležitějších rozhodnutí mého života. 
Pročpak nepřijmout roli Přemysla Oráče, abych se 
blejsknul a oslnil žačky druhého stupně, nehledě na 
to, že příprava na roli potomka praotce Čecha a tuny 
textu mohou být oříškem i pro otrlého deváťáka, natož 
třeťáka bez zkušeností, avšak se spoustou poznámek 
v žákovské knížce. Onen pomyslný a osamělý blesk ve 
vakuu čtvrté třídy se stal milníkem mého života, za což 
jsem vděčný právě panu Foltinovi, od momentu premi-
éry jsem totiž zjistil, že chci být hercem. Následovala 

řada inscenací, ve kterých jsem účinkoval; za to po-
slední v rámci Ptnského dětského divadla s názvem 
„Fantom Cirkusu“ jsem obdržel ocenění Ptenský Ferda, 
což bylo příjemné pohlazení, avšak největší díky patří 
právě Karlu Foltinovi za trpělivost, ochotu a odhodlání. 
Mé milé PĎĎ, velké a upřímné díky za vše!“

A jeden z těch, kteří si zahráli už v té úplně první 
pohádce (a několika dalších): MUDr. Aleš Klváček, ve-
doucí lékař kardiochirurgického oddělení Nemocnice 
Na Homolce: „Mně se především vybaví strach z vy-
stupování před lidmi. Vždy to pro mě byla obrovská 
výzva. Věděl jsem o svých hereckých „kvalitách“, což 
mi na sebevědomí nepřidalo. Ale díky režijnímu vedení 
a partě kamarádů to vždy dobře dopadlo. Je to asi až 
moc upřímná odpověď. A věřte, že dodnes se mi o PĎĎ 
občas zdá. A když teď občas přednáším na kongre-
sech, tak si na to naše divadlo vzpomenu. Zanechalo ve 
mně nesmazatelnou stopu. Nikdy na to nezapomenu.“

A  jeden z  těch, kteří si jdou za svým herec-
kým snem, Marek Musil, jehož aktuálním půso-
bištěm jsou Městská divadla pražská a  studuje 
na Filozofické fakultě UK v Praze: „Jiní měli fotbal 
nebo keramiku, já měl PĎĎ. To byl taky důvod, proč 
jsem se už v půlce července těšil do školy… napjatě 
jsem totiž čekal na to, až se dozvím, jakou pohádku 
si pro nás „pan ředitel“ zase připravil. To čekání na 
něco hezkého a pohádkového mi zůstalo dodnes. Při 
vzpomínce na PĎĎ necítím nic jiného než vděčnost. 
Vděčnost – s velkým V, která mě provází po celou 
dobu cesty za mými sny. Protože ta cesta začala 
právě na ptenském jevišti.“

-red-

Johnny HorákNina Horáková
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SDH Ptení: mladí hasiči
Po ukončení loňské sezóny závodů v požárním úto-
ku by se mohlo zdát, že jsme s tréninky skončili. 
Opak je ale pravdou, hned potom, co se nám ochla-
dilo a už jsme se nemohli máchat v kádi s vodou, 
tak jako v  létě, začala příprava na branný závod. 
Tentokrát jsme každý čtvrtek s dětmi cvičili uzle, 
topografické značky, zdravovědu a přenášení paci-
enta, požární značení, orientaci na mapě, práci s bu-
zolou a na závěr, co se čím hasí, kde jsme děti učili, 
jaké typy hasicích přístrojů použít v určitých situa-
cích. Nakonec jsme se zúčastnili závodu v Horním 
Štěpánově, který jsme si moc užili.

Jako každý rok i letos čekala na děti na ukončení 
sezóny odměna v podobě zábavného odpoledne, 
které jsme pro ně jako vedoucí mládeže společně 
připravili. Uvařili jsme si na večeři v kotlíku na ohni 
dětmi zvolené Chilli con carne a k tomu si dali toče-
nou kofolu. Dále děti čekala překážková dráha, kde 
musely použít nejen své hasičské dovednosti. Pro 
nejrychlejší čekala sladká odměna a zbyla i nějaká 
drobnost pro všechny, kteří se snažili překážkovou 
dráhu zdolat.

Před Vánoci na nás nezapomněl ani Mikuláš 
s andělem a samozřejmě nám do hasičské klubov-

ny nakoukl i nějaký ten čertík. Děti se však nezalekly 
a po společném zpívání koled, nebo přednesu bás-
ničky každý dostal balíček plný sladkostí. Společně 
jsme si také vyrobili vánoční ozdoby a ozdobili jsme 
si v klubovně stromeček.

Po novém roce na nás čekala hned další sou-
těž, do které jsme se přihlásili, a to Požární ochra-
na očima dětí. Sešli jsme se v klubovně a společně 
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si namalovali obrázky, co si děti pod tímto názvem 
představují. Obrázky se všem dětem moc povedly 
a děti měly skvělé nápady – ne vždy hasiči jen hasí 
oheň. Na závěr jsme z každé věkové kategorie vybrali 
vítěze a obrázky poslali do dalšího okresního kola.

Dále nás v březnu čekala soutěž „Uzlovačka“. 
Takže jsme se scházeli s dětmi každý čtvrtek a učili 
se 5 základních uzlů vázat na rychlost – lodní uzel, 
tesařský, plochou spojku, zkracovačku a úvaz na 
proudnici.

Od března už máme schůzky pravidelně každý čtvr-
tek. Po uzlech jsme přešli na trénování motání hadic 
a spojování koncovek. Jen co se nám trochu oteplilo, 
začínáme přípravu na letní část – požární útok.

Děti s námi byly také na výroční valné hroma-
dě, která se na konci roku konala ve školní aule. 
Byly také na tradiční mši v kostele – která byla za 
sv. Floriána, patrona hasičů.

Od loňského roku se nám nově základna dětí 
rozrostla o přípravku (děti od 5 let), která sice s námi 

nemůže na všechny závody, ale snažíme se je za-
pojovat, kde to jen jde. Děti z přípravky s námi byly 
na zábavném odpoledni v hasičárně, na Mikuláši si 
s námi také namalovaly obrázky do soutěže požární 
ochrany.

Kristýna Frodlová

SDH Ptení: zpráva z činnosti
Sdružení hasičů Čechy, Moravy a Slezska – Sbor 
dobrovolných hasičů PTENÍ se na vstup do roku 
2023 připravil Valnou hromadou sboru, která se tra-
dičně konala 26. 12. 2022, tentokrát v aule základní 
školy. Zmiňuji to proto, že jsme z tohoto setkání, po 
dvou letech covidové odmlky, měli velkou radost, 
neboť takovou prodlevu dokázala, jak jsem dohle-
dal v historických análech, způsobit jen nacistická 
okupace. Zde byla zhodnocena uplynulá doba a vy-
týčeny tradiční cíle naší činnosti, tedy především 
jako spolku, a proto jsme v době uvolnění do toho 
skočili rovnýma nohama.

Příprava plesu v novém prostředí byla náročná, 
ale vyplatila se. Spoluobčané nás poctili svojí ná-
vštěvou v hojném počtu, a tak se mohla maškar-
ní merenda dne 18. 2. 2023 rozjet v plné parádě, 
musím říct, že masky byly skutečně vyšperkova-
né a bylo velmi těžké spravedlivě obsadit stupně 
vítězů. Jistě nebyli zklamáni ani vítězové bohaté 
tomboly, určitě přispělo k dobré náladě jídlo i pití 
a zásluhu má též skupina E.S.O, která byla skvělá, 

a navíc zaujala rozšířením osazenstva o dámskou 
složku.

V podobném, na organizaci náročném duchu, 
bylo též úspěšné maškarní odpoledne pro děti, které 
jsme museli z kapacitních důvodů organizovat v ne-
tradičním termínu, tj. 4. 3. 2023, protože jsme děti 
nechtěli ochudit o jejich oblíbenou kratochvíli. Také 
myslím, že díky organizaci a výborné práci zúčast-
něných členů našeho sboru, na velmi dobré úrovni.
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Další stálicí našeho kalendáře je oslava patrona 
hasičů, tj. svatého Floriána na slavnostní bohosluž-
bě, která byla obětována za všechny živé a zemře-
lé hasiče, jako poděkování za ochranu s prosbou 
o další pomoc. Mše sv. byla sloužena 30. 4. 2023 
za velmi pěkné účasti hasičů ve slavnostních uni-
formách.

Co připravujeme?
▪	 V letních měsících jsme spolupořadatelé tradič-

ního Ptenského gulášfestu, předběžně v datu 
29. 7. 2023.

▪	 Tradiční ochutnávka vín, která bývá na jaře, je 
tentokrát přesunuta na 2. 9. 2023, studený kvě-
ten nám dal za pravdu, že se pro tuto akci pří-
liš nehodí, no uvidíme, jak se podaří oblíbenou 
ochutnávkou završit prázdniny.

Po skončení letošního roku budeme potom 
o termínech znovu uvažovat a vyhodnocovat je dle 
zájmu spoluobčanů, neboť jsme Hasiči Ptení a tyto 
akce pořádáme především pro ně.

Co dál? Asi už toho do konce roku nebude, pokud 
se nebude moci zase užívat sokolovna, předběžně 
nepočítáme s „hodama“, ani „štěpánskou“.

Pavel Soldán, starosta SDH Ptení

Od našich fotbalistů
Soustředění
Již tradičně zařazuje mužstvo dospělých na úvod 
své zimní přípravy čtyřdenní kondiční soustředění 
v Jevišovicích na Znojemsku. Ani letos tomu nebylo ji-
nak a celkem 19 hráčů a několik dalších členů realizač-
ního týmu strávili poslední březnový týden v oblíbené 
destinaci. Zdejší prostředí s umělkou, okolními terény 
a příjemným ubytováním je přímo ideální k soustře-
dění a stmelení kolektivu. V areálu jsou i skvělé pod-
mínky pro regeneraci – vířivka a sauna. Soustředění 

se velmi vydařilo a jsme velmi rádi, že se ho zúčastnili 
i naši nadějní dorostenci (mladé pušky).

Fotbalový azyl ve Vícově
Kompletní jarní část sezony odehrajeme v azylu 
ve Vícově, protože zastupitelstvo obce schválilo 
na žádost oddílu regeneraci trávníku. Hřiště bylo 
vyčesáno od odrostlé trávy, propískováno, proseto 
novým travním semenem a postříkáno proti pleve-
lu. Pokud vše bude v pořádku, v srpnu bude hřiště 
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V podzimní části SR 2022/2023 mužstvo odehrálo tahle utkání:

1 Muži A – Hvozd 04. 09. 2022 neděle 16:00 3:0 kontumačně

2 Luká – Muži A 10. 09. 2022 sobota 16:00 0:8 Novák P. 5, Šmída, Holinka, Nevrla

3 Muži A – Kladky 18. 09. 2022 neděle 15:30 2:4 Kohout, Novák P.

4 Jesenec – Muži A 25. 09. 2022 neděle 15:30 2:2 Novák P., Šmída

5 Muži A – Protivanov B 02. 10. 2022 neděle 15:00 3:1 Novák P., Šmída, Kuba

6 Vilémov – Muži A 09. 10. 2022 neděle 15:00 1:1 Novák, 2:1 na penalty

7 Muži A – Konice B 16. 10. 2022 neděle 15:00 2:2 Novák, Hausknecht, 2:3 na penalty

8 Zdětín – Muži A 22. 10. 2022 sobota 13:30 0:2 Hausknecht, Jergl

9 Muži A – Brodek u Konice B 30. 10. 2022 neděle 14:30 5:0 Novák P. 2, Kohout, Holinka, Pírek

Cekem zápasů Výhry Remízy Prohry Body Skóre

9 5 3 1 18 28:10

V jarní části SR 2022/2023 mužstvo odehrálo tahle utkání

10 Hvozd – Muži A 11. 06. 2023 neděle 16:00 0:4 Komárek 2, Novák, Jergl

11 Muži A – Luká 23. 04. 2023 neděle 12:30 2:3 Nevrla, Doležel S.

12 Kladky – Muži A 30. 04. 2023 neděle 16:30 2:2 Novák 2, 4:2 po penaltách

13 Muži A – Jesenec 07. 05. 2023 neděle 13:00 6:1 Novák 2, Chlup, Pírek, Šmída, Hausknecht

14 Protivanov „B“ – Muži A 14. 05. 2023 neděle 16:30 Odhlášení mužstva ze soutěže

15 Muži A – Vilémov 21. 05. 2023 neděle 13:30 2:1 Novák 2

16 Konice „B“ – Muži A 27. 05. 2023 sobota 17:00 3:0  

17 Muži A – Zdětín 04. 06. 2023 neděle 13:30 6:0 Novák 2, Nevrla 2, Holinka, Kuba

18 Brodek u Konice „B“ – Muži A 17. 06. 2023 sobota 14:00 2:5  Novák 2, Jurniček, Jergl, Doležel S.

Cekem zápasů Výhry Remízy Prohry Body Skóre

8 5 1 2 13 27:12

Rk. Družstvo Záp. + 0 – Skóre Body

1 Konice „B“ 16 16 0 0 67:9 46

2 Kladky 16 12 0 4 50:19 36

3 Ptení 16 9 0 7 52:21 31

4 Hvozd 16 9 0 7 31:24 26

5 Luká 16 8 0 8 21:43 24

6 Vilémov 16 7 0 9 27:33 20

7 Jesenec – Dzbel 16 6 0 10 27:36 17

8 Zdětín 16 3 0 13 18:46 11

9 Brodek u Konice „B“ 16 2 0 14 13:75 5

k dispozici nejen fotbalistům, ale i hasičům, kteří 
našli dočasně svůj azyl za sokolovnou. Doufáme, 
že se brzy vrátíme na přírodní trávník a hřiště bude 
plné sportujících fotbalistů, hasičů a našich dětí, 
kteří momentálně využívají ve velmi hojném počtu 
sportoviště za školou. Je až neskutečné, kolik dětí 
je na hřišti od rána do večera. Plně se ukázalo, že 
takové sportoviště ve Ptení chybělo.

Nejlepší střelec
Novák Petr s 22 brankami (FC Ptení, z.s.)

Vedení FC Ptení, z. s., zvažuje od podzimní části 
obnovení družstva žáků. Momentálně probíhají vel-
mi intenzivní jednání s případnými trenéry a složení 
realizačního týmu. Jakmile bude složení realizač-
ního týmu odsouhlaseno, proběhnou v září nábory 
nových talentovaných fotbalistů nebo fotbalistek. 
Včas budete o termínech náborů informováni.

Závěrem chceme obci Ptení a jejím zastupitelům 
poděkovat za finanční dotaci z rozpočtu obce na 
činnost a provedení regenerace trávníku na hřišti.

Roman Minx
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Z činnosti TJ Sokol Ptení
Rok se s rokem sešel, blíží se prázdniny a s nimi 
jedna z nejnáročnějších akcí pořádaných TJ Sokol 
Ptení – Letní tábor Suchdol 2023. Letošní termín 
je 3.–12. 8. 2023. Neváhejte, ještě je pár volných 
místeček.

Již vloni byla kapacita tábora zcela vyčerpána, 
zúčastnilo se ho 29 dětí a asi 12 dospělých, převáž-
ná většina z řad členů TJ Sokol Ptení.

V říjnu TJ Sokol Ptení zorganizoval okresní mapo-
vý trénink pro 80 zúčastněných a v listopadu 2022 
úspěšnou akci pro děti a rodiče zvanou Strašidlárna. 
V lednu 2023 jsme společně s FC Ptení uspořádali 
společensko‑kulturní akci Sportovní ples.

Na konci dubna (30. 4.) TJ Sokol Ptení zorganizo-
vala akci pro děti, mládež i dospělé – Čarodějnice. 
Netradičně v parku Základní školy. Počasí přálo, 
hojná účast, povedené soutěže, vše se vydařilo, 
jak mělo.

Hned 14 dní na to (13. 5.) jsme uspořádali ve 
spolupráci s KOB Konice Mistrovství tří oblastí v ori-
entačním běhu ve sprintu s více než 700 účastní-
ky téměř z celé Moravy. Závod se běžel na nové 
mapě obce Ptení. Děkujeme obyvatelům Ptení za 
toleranci!

Na konci září (30. 9.) budeme pořádat další zá-
vody v orientačním běhu na krátké trati v lesích po-
blíž obce. Závod se bude konat při příležitosti oslav 
spojených s 50. výročím orientačního běhu v naší 
obci. Tento sport zde má velmi dlouhou a úspěšnou 
tradici, takže vnímáme, že si oslavu určitě zaslouží. 
Opět se bude jednat o víceoblastní závod, sjede se 
tedy k nám, věříme, opravdu velký počet závodníků. 
Zúčastnit se může i široká veřejnost. Tak neváhejte, 
a přijďte si vyzkoušet místní tradiční sport.

V TJ Sokol Ptení máme aktuálně 3 aktivní oddíly.
Nohejbalisté se scházejí každý pátek v podvečer.
Oddíl badmintonu vždy ve čtvrtečním odpoledni 

a je určen zejména dětem a mládeži.
Nejpočetnějším oddílem je orientační běh, ve 

kterém je zaregistrováno celkem 23 dětí do 18 let 
a 20 dospělých. Pravidelné schůzky se konají ve 
středu a  ve čtvrtek odpoledne. Za uplynulý rok 
žáci i dospělí absolvovali asi 20 závodů po celé 

Moravě. V celkovém hodnocení žebříčku Hanácké 
oblasti podzim 2022 v kateorii H12 získal Jáchym 
Pospíšil licenci  B, stejně jako v  kategorii D14 
Karolína Vavrdová. Na stupních vítězů se povedlo 
stát i Kateřině Mikušové, Jakubovi Třískovi, Marii 
Vrbové. V kategorii rodičů s dětmi i Tomovi Bábkovi, 
Josefu Zapletalovi a Barboře Svobodové. Z dospě-
lých se pravidelně účastní závodů Zbyněk Vítek, 
Ivana Mikušová, Oldřich Mikuš, Dana Bartošová, 
Jarmila Klapková, Richard a  Eva Třískovi, Aleš 
Klváček a dle možností i další.

Naše organizace také spustila v tomto roce nové 
webové stránky – www.tjsokolpteni.cz.

Momentálně pracujeme na tom, aby byly zajíma-
vé, aktuální a poskytly veškeré důležité informace.

Rádi bychom poděkovali všem, kteří se aktivně 
zapojují do práce v TJ Sokol Ptení, ať se jedná o prá-
ci v oddílech, práci na organizaci akcí, o aktivní rodi-
če. Práce dobrovolníků je nedoceněná a neviditelná, 
ale jste naprosto nepostradatelní. Děkujeme Vám!

Za TJ Sokol Ptení
Kateřina Mikšíková, Jaroslav Zapletal
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Světluška přináší radost 
nejen místním obyvatelů
Na začátku roku 2021 se spolek Ptení beze slibů 
rozhodl v blízkosti obce vytvořit odpočinkové mís-
to dostupné pro všechny věkové kategorie. Našlo 
se místo na dřívější skládce. Lokalita poskytova-
la snadnou dostupnost, přírodu a možnost spoje-
ní s areálem M+M stáje. Hlavní myšlenka náplně 
stezky byla postavit altán, na kterém budou růst 
rostliny, posezení s ohništěm, kadibudku a dřevěné 
sochy, které budou nést jména připomínající toto 
místo – Kaňon a Akátka podle stromů, které zde 
hojně rostou. Celá vize dostala jméno podle míst-
ních světlušek – Naučná stezka Světluška.

V té době nebyly ani peníze ani materiál. Byla ov-
šem chuť něco tvořit a spousta nápadů. Na začátku 
nám s materiálem pomohla pila Javořice a další 
sponzoři, kteří např. poskytli techniku pro úpravu 
terénu. S pomocí dalších nadšenců se postavil al-
tán, domeček v korunách stromů, vytvořil gril, oh-
niště nebo také vyřezali nebezpečné stromy, které 
ohrožovaly zdraví a životy návštěvníků. Tyto stromy 
zůstaly na Světlušce v podobě stolů, lavic a dalších 
herních prvků.

V roce 2022 přispěla Česká spořitelna prostřed-
nictvím nadace Via nemalou částkou k pokračování 
stezky a přidání herních prvků. Podmínkou byla spo-

luúčast spolku Ptení beze slibů a hlavním smyslem 
bylo sdružování lidí a zkrášlení okolí ve kterém žije-
me. Díky tomuto finančnímu příspěvku se projekt 
mohl rozvíjet a přinést další zlepšení a herní prvky. 
Stezka Světluška se tak stala oblíbeným místem pro 
rodiny s dětmi, které zde mohou objevovat přírodu 
a užívat si zábavné hry. Časem začali na Světlušku 
jezdit lidé z větší vzdálenosti.

Rok 2023 přináší další nápady a  vylepšení. 
Místní komunita je stále aktivní a hledá nové způso-
by, jak obohatit stezku Světluška a udělat z ní ještě 
lepší místo pro návštěvníky. Je to důkaz toho, jak 
může společné úsilí přeměnit okolí a vytvořit něco, 
co přináší radost a vzdělání pro všechny.

Častou otázkou bylo, proč to děláme. Ze začát-
ku jsem nevěděla, co odpovědět, ale časem jsem 
pochopila, že nás to obohacovalo a bavilo.

Na závěr bychom chtěli poděkovat všem, kdo 
přispěli k úspěchu projektu Světluška. Bez vašeho 
úsilí, času a finančních příspěvků by tento projekt 
nebyl možný. Děkujeme vám za vaši podporu a těší-
me se na další roky plné zlepšení a inovací na stezce 
Světluška.

Za spolek Ptení beze slibů
Drahomíra Fryčová
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Myslivci ve Ptení
Roky 2022–2023 jsou významným obdobím z hle-
diska aktuálního stavu, zhodnocení historického 
vývoje i perspektiv české spolkové myslivosti. Po 
celospolečensky omezujícím covidovém období 
bylo potřeba nejen zhodnotit výsledky poslední-
ho roku 2022, ale vzhledem ke končícím 10letým 
nájemním smlouvám bylo nutné zhodnotit celé 
období 2013–2023 a  také aktivizovat jednotlivá 
honební společenstva spravující pozemky drob-
ných majitelů i přímé uživatele společenstevních 
honiteb. Znamenalo to spoustu schůzování, spous-
tu administrativní práce i přímé činnosti v terénu, 
včetně náročných jednání na úřadech.

Rok 2023 je pro Českou myslivost také rokem 
oslav. Českomoravská myslivecká jednota slaví, 
spolu se svým spolkovým časopisem Myslivost 
(původně „Stráž myslivosti“), v těchto dnech 100. 
výročí své existence. Jména zakladatelů Žalman, 
Podhajský, Martin i jejich následovníků se těší vše-
obecné úctě myslivecké veřejnosti až do dnešních 
dnů. Slavnostní zasedání – Sněm členů ČMMJ 
okresu Prostějov k  tomuto výročí proběhl i  za 
účasti zástupců Mysliveckého spolku Ptení dne 
8. června 2023. Byla oceněna dlouholetá práce 

členů, byly zaznamenány četné pozitivní výsledky 
na úseku péče o krajinu, na úseku ochrany zvě-
ře i na zvyšování kvality životního prostředí pro 
všechno živé, včetně člověka samého. Zazněly 
i kritické připomínky. Dlouhodobá nejistota stran 
očekávaných úprav stávajícího nebo vzniku nového 
zákona „O myslivosti“ není prospěšná myslivosti 
ani lidem. Cyklicky se opakující snahy o atomizaci 
honiteb nebo naopak snahy o vznik maxihoniteb 
s omezeným přístupem veřejnosti brzdí rozvoj my-
slivosti i spolupráci mezi organizacemi. Myslivecká 
etika i poslání řádně provozované myslivosti, rozvoj 
a ochrana krajiny a všeho živého, jsou čím dál čas-
těji ohroženy snahami některých skupin vymezit 
se jako „střelci na živé terče“ bez zájmu o ochranu 
nebo zušlechťování zvěře. Tito jedinci nemají zá-
jem o myslivecké vzdělávání nebo získání alespoň 
základní myslivecké kvalifikace. Stávající členská 
základna stárne, není dosud k dispozici koncepce 
myslivosti ve stávajících podmínkách, není jasno 
o zákonném rámci budoucího provozování mys-
livosti. Tato témata zazněla v diskuzi na Sněmu 
ČMMJ v Prostějově.

Myslivecký spolek Ptení i Honební společen-
stvo Ptení úspěšně zvládly v uplynulém období 
splnění všech zákonných požadavků ke své exis-
tenci a své činnosti. Na Valné hromadě Honebního 
společenstva Ptení (26. 3. 2023) i na následující 
Výroční členské schůzi Mysliveckého spolku Ptení 
(1. 4. 2023) bylo s uspokojením konstatováno že 
smlouva o pronájmu Honitby Ptení je dlouhodobě 
plněna, aktivním přístupem obou uskupení se po-
dařilo uchránit polní kultury před většími škodami 
způsobovanými černou zvěří, úspěšně také pro-
běhla obnova účelových zařízení honitby. Členové 
spolku se v době nouze poctivě starali, aby zvěř ne-
strádala ani netrpěla přemírou škodné zvěře. Hon 
na drobnou zvěř byl vzhledem k nízkým počtům 
zvěře zaječí přeměněn ve společnou vycházku 
zaměřenou na zmapování přítomnosti predáto-
rů. Trvá bohužel nežádoucí trend v úhynu zvěře, 
především zvěře srnčí pod koly rychle jezdících 
těžkých nákladních souprav, stálým problémem 
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Na jaké nejbližší akce  
se můžete těšit?
29. 7. 2023	 GULÁŠFEST

venkovní areál Sokolovny, Ptení 

5. 8. 2023	 DVOREČEK RADOSTI
hřiště Ptenský Dvorek 

12. 8. 2023	 LETNÍ KINO
venkovní areál Sokolovny, Ptení 

19. 8. 2023	 ZÁJEZD DO TERMÁLNÍCH LÁZNÍ
Bükfürdo

září – prosinec	 TEMATICKÉ PŘEDNÁŠKY
pořádané Obecním úřadem ve Ptení  
a Obecní knihovnou ve Ptení

A určitě se ještě spousta akcí do  konce letošního roku chystá…

jsou velké lány monolitických kultur, kde nejsou 
podmínky jak pro ochranu plodin prostřednictvím 
lovu (zvěř černá), tak pro ochranu drobné zvěře 
zaječí, pernaté nebo i srnčat před zvěří černou, 
liškami a mývalovci. Krajina je čím dál tím více 
zatěžována zejména v  rekreační oblasti i v noci 
hlukem, provozem motorových vozidel a různými 
druhy tzv. individuálního sportu.

Z důvodů doznívání covidu i vzhledem k chys-
tané rekonstrukci Sokolovny Ptení se ani v  roce 
2022 ani v  roce 2023 nemohl konat každoroční 
tradiční Myslivecký ples ve Ptení. Počátkem čer-
vence  2022 byla na venkovních prostorách za 
Sokolovnou, místo zrušeného Mysliveckého plesu, 
uspořádána pro veřejnost zábava pod širým ne-
bem (dřívější Pytlácká noc), která se díky občanům 
Ptení nečekaně vydařila. Podobně na konci čer-
vence proběhl velmi úspěšně tzv. GulášFest, akce 
opakovaně pořádaná obcí Ptení, kde na přípravě 

i zajištění participoval, kromě ostatních organizací, 
také Myslivecký spolek Ptení.

V následujícím období 10 let plánují pronajímatel 
i nájemce Honitby Ptení, kromě realizace osvěd-
čených kulturních akcí, zavedené péče o honitbu 
a zvěř nebo plnění ostatních zákonných povinnos-
tí, vylepšení krajinného rázu honitby a to za těsné 
spolupráce s majiteli pozemků v honitbě i v úzkém 
kontaktu s vedením obce. V návaznosti na možnost 
získání grantové podpory směřují tyto úvahy do ob-
lasti obnovy remízků, vytváření biokoridorů nebo 
obnovy cest a napajedel. Členové se také zapojí do 
odlovu nepůvodních druhů zvěře ve smyslu zákona 
i do ochrany drobného ptactva.

Myslivecký spolek Ptení děkuje tímto občanům 
Ptení i vedení obce Ptení za pochopení i dlouhodo-
bou podporu.� (K 10. červnu 2023)

Myslivecký spolek Ptení
a Honební společenstvo Ptení

SLEDUJTE
www.pteni.cz ➜
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Zámek ve Ptení znovu ožívá
Kdo z  místních by neznal báseň Petra Bezruče 
„Ptení“ – „Domky máš žluté a chudobné, vidím a vi-
dím, že v Ptení poskromnu horáci dýchají, že zde již 
Hanáků není. Hleď, mezi domky je kopeček, travna-
tý, nenáhlý, nízký: zámeček se čtyřmi věžičkami ve 
středu tiché té vísky… Trhliny ve zdech a pavouci, do 
zkázy všechno to chvátá, dřevěný plot kolem dokola, 
dřevěné kolny a vrata… Před časy řinčely meče zde, 
poháry do kuropění, odtud jsi do boje vylétal, rytíři 
Jeníku z Ptení. Dnes je vše pusto a rozbito, smutně 
tu stojí a vzdychá ve středu hliněných chaloupek 
zapadlá panská ta pýcha… (výběr z  básně Ptení, 
Slezské písně).

Jako bychom se před měsícem vrátili do dob, kdy 
na zámku řinčely meče a určitě zámek nestál smut-
ně. Nový majitel zámku David Hudeček „Horset“ zor-
ganizoval první veřejnou akci o květnovém úplňku 
Beltine, jejíž výtěžek šel na rekonstrukci zámku. Na 
své si přišli všichni – děti i dospělí. Bohatý kulturní 
i doprovodný program zaujal všechny generace ná-
vštěvníků. Mnozí se přišli podívat na zámek, který 
desítky let chátral, ze zvědavosti, někteří zjistit, co se 
vlastně na zámku chystá, a velká většina i podpořit 
jeho rekonstrukci.

Zeptali jsme se nového majitele na pár otázek, 
kterými by nám přiblížil, jaké další plány má se zám-
kem a jak hodnotí své působení jako nový majitel 
zámku ve Ptení.

Horsete, máš zámek ve vlastnictví necelý 
rok. Podařilo se ti za tu dobu, co máš zámek 
ve vlastnictví, udělat to, co jsi měl v plánu?
Opravy na zámku budou rozsáhlé a dlouhodobé, 
aktuálně se snažíme zámek vyklidit a upravit pro-
stranství uvnitř zámku, nádvoří i prostory kolem. 
Vše ale nejde hned.

Co vše bys chtěl do budoucna na zámku 
vybudovat?
Je toho v plánu hodně. Především bych chtěl, aby 
zámek měl historizující vzhled. Aby z něj bylo kul-
turní centrum, kde bude čajovna, hospoda/krčma, 
muzeum s expozicí artefaktů, které se zde na zám-
ku či v jeho okolí najdou. V plánu je také zázemí pro 
konání svateb, rautů, koncertů atp. a s tím spojené 
možnosti ubytování.

Na zámku ti pomáhá hodně dobrovolníků. 
Kontaktují tě s nabídkou pomoci sami? 
Nebo je nějak sám oslovuješ?
Je to tak půl na půl. Pro odbornější činnosti oslovuji 
sám firmy či jednotlivce. Nicméně spousta práce 
se na zámku udělala a věřím, že i udělá, díky do
brovolníků a známým, kteří nám většinou přes ví-
kendy pomáhají. Večer si pak zpříjemníme poseze-
ním u ohně a kytary.
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Jak vnímáš soužití s místními obyvateli?
Super. Jsem moc rád, že tím, že odsud pocházím, tak 
zde mám i spoustu známých ze školních let. A nejen 
ti, ale i další obyvatelé obce nám zde pomáhají, ať už 
je to tím, že přijdou a přiloží ruku k dílu, ale i nabídnou 
pomoc s technikou, kterou mají k dispozici.

Určitě si nelze nevšimnout poněkud jiného 
stylu života než je v dnešní době normou 
(ať už je to styl oblékání, trávení volného 
času, hudba). Můžeš nám jej trochu přiblížit?
Od mala jsem šermoval a dokonce i vyhrál spoustu 
arén. Celkově mě středověk a život lidí v této době 
zajímal a uchvátil a chtěl jsem se o něm dozvědět 
více. Založil jsem pak kapelu Barbar Punk, která kon-
certuje nejen u nás, ale i v zahraničí. Skloubil jsem 
prostě to, co mě baví, co je pro mě přirozené a mám 
rád. V životě zažívám všelijaká dobrodružství a to 
mě pak tak nějak formuje.

Plánuješ ještě nějaké další akce pro 
veřejnost do konce tohoto roku?
Určitě ještě o prázdninách plánujeme 12. 8. 2023 
den pro děti, 9. 9. 2023 pak „burčákový festival“ a ko-

lem Vánoc „vánoční trhy“. Kromě těchto kulturních 
aktivit i nadále plánujeme víkendové pracovní akce.

Chtěl bys něco vzkázat obyvatelům obce, 
ale i všem ostatním, kteří na zámek zavítají?
Všichni jsou na zámku vítáni, rád si s nimi popoví-
dám, ukážu, co jsme na zámku prozatím udělali. 
Věřím, že zámek ve Ptení vejde do dějin a všichni 
toho mohou být součástí.

-red-
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